



我县举行红十字会 第五次会员代表大会

潘晓辉叶小根出席开幕式并讲话 何相涯参加

本报讯(记者 李胤 陈王宁)9月21日下午,我县红十字会第五次会员代表大会举行。市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉,市红十字会党组成员、专职副会长叶小根出席开幕式并讲话。县领导何相涯、黄国华、汪卫东参加,方育娟主持。

潘晓辉代表县四套班子向大会召开表示祝贺,向全县广大红十字工作者、会员和志愿者致以问候。在充分肯定近年来我县红十字事业发展取得的成绩后,潘晓辉指出,要持续擦亮“五个群团”品牌,以数字化改革为牵引,聚焦“三救三献”主责主业,系统提升红十字会履职能力和服务水平,打造具有常山辨识度的红十字品牌。

潘晓辉强调,坚持党的领导把方向,打稳“红十字之旗”。要把握政治建设这一根本,切实履行群团组织的政治责任,坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。要围绕服务大局这一核心,把红十字事业融入到加快建设“浙西第一门户”、争当高质量发展建设共同富裕示范区县域典范的火热实践,奋力推动常山跨越式高质量发展。要突出价值引领这一关键,持续注入时代内

涵,传承真善美、传播新风尚、传递正能量,谱写温暖动人的大爱之歌。聚焦主责主业惠民生,绽放“红十字之光”。要多行人道之举,增强红十字人道公益平台功能和行业赋能作用,提升人道资源动员能力,全力做好“三救”“三献”工作。要多办惠民之事,加强红十字应急救援体系建设,实现应急救援、物资保障、指挥调度等业务能力的整体跃升。要多发仁爱之声,坚持把红十字精神与培育和践行社会主义核心价值观、“一切为了U”核心理念、巩固提升文明城市创建成果结合起来,不断唱响主旋律、传播好声音。融入县域治理善作为,担当“红十字之责”。要整体谋划、系统重塑、全面提升,助力织密公共卫生防护网。要聚焦公共卫生、康养融合、智慧健康等六大领域,助力打造区域医疗康养新高地。要加强红十字应急救援体系建设,完善救援预案、充实救灾物资、畅通信息渠道,助力构建防灾减灾大格局。加强自身建设树形象,夯实“红十字之基”。要坚持依法规范办会,完善治理结构和监督体系,全力打造“阳光红会”“清廉红会”。要变革重塑服务方式,建立完善数字应用场景,加快形成线

上线下有机结合、整体智治的现代化红十字工作新格局。要切实加强队伍建设,健全基层红十字组织体系,不断发展壮大会员和志愿者队伍,推动基层红十字会有效覆盖。

开幕式上,红十字志愿者代表宣读了《国际红十字与红新月运动基本原则》,团县委负责人代表群众团体致贺词。大会审议通过《常山县红十字会第四届理事会工作报告》和相关事宜,选举产生第五届理事会、第一届监事会,聘请潘晓辉、王永明为县红十字会名誉会长;选举方育娟为县红十字会会长。

新闻链接:县红十字会始终秉持“人道、博爱、奉献”的红十字精神,积极参与社会救助事业,做了大量卓有成效的工作。过去九年,县红十字会积极参与救灾救援、应急救援、扶贫帮困等工作,累计募集捐赠款物6458.9余万元,培训救护员17316人,普及救护知识13.7万人次,救护员取证率和救护知识普及率均位居全市第一。特别是新冠肺炎疫情期间,广大红十字工作者、会员、志愿者不惧艰险、挺身而出、无私奉献,扛起了为政府分忧、为群众解难的使命担当。

慈溪市代表团来常考察

王永明参加

本报讯(记者 游待露 吴贤林)共念山海经,共叙山海情。9月23日,慈溪市市委副书记、市长章程率慈溪市代表团来常考察,县委副书记、县长王永明等参加。

在常山——慈溪山海协作工作联席会上,王永明对慈溪市代表团一行的到来表示欢迎,并对慈溪一直以来给予常山的帮助和支持表示感谢。王永明表示,当前和今后一个时期是常山加速跨越、加速现代化、加快实现共同富裕的关键期。希望两地共筑产业协作之舟,重点围绕现代农业、服务经济、智能制造等产业方向,把“产业飞地”办成一流的山海协作示范区;共筑平台发展之舟,通过引进产业项目、基础设施项目,共同打造生态产业平台;共筑企业帮扶之舟,在优势资源上互补互利,提升常山科技创新等能力;共筑民生互助之舟,巩固深化旅游、教育、医疗、消费等民生领域合作,更好造福两地人民。

章程指出,慈溪与常山两地山海协作渊源已久,彼此相互支持、共同发展。近年来,常山加快建设“浙西第一门户”,经济社会发展取得了有目共睹的成绩,特别是在农产品区域公共品牌打造、国资国企改革、共同富裕建设等方面为慈溪提供了参考样板,要把常山的好经验好做法带回去,与慈溪工作实际相结合,促进各项工作有力推进。

章程表示,两地要进一步凝聚集体智慧,加强务实合作,打造常山——慈溪山海协作升级版。在产业合作上培育新动能,持续打造山海协作共建产业园,大力培育服务好已落地合作项目,探索产业合作新的契合点。在飞地发展上开创新局面,加快慈常“产业飞地”一期项目建设,抓紧谋划启动二期项目,招引更多更好项目入驻消薄飞地园区。在共享共富上汇聚新合力,建好乡村振兴示范点,深化消费帮扶协作,优化公共服务品质。在资源要素上寻求新合作,充分利用政策红利,谋划一批新能源、新材料等省级重大产业项目,促进两地共同实现高质量发展。

会前,代表团来到新昌县郭塘村实地考察乡村振兴示范点建设情况。会上,慈溪市与我县共同签订慈溪——常山山海协作工程合作协议、慈溪——常山“山海协作”乡村振兴示范点建设协议。

以“练”备战 筑牢防线

我县开展新冠肺炎疫情应急处置实战演练



本报讯(记者 徐露霞 吴贤林 陈王宁 王国庆)以“练”备战,筑牢防线。9月24日上午,我县开展新冠肺炎疫情应急处置实战演练,以实战锻炼应急队伍,完善应急处置流程,不断提高应急联动处置能力,切实保障人民群众身体健康和生命安全。

7时21分演练正式开始。此次演练,模拟在社区筛查时发现一支10:1混检阳性的核酸样本。接到情况汇报后,县疫情防控指挥部第一时间启动应急响应,并利用“141”指挥系统,视频连线各个工作组以及14个乡镇(街道)综合信息指挥室,发起

“掌上指挥”,全面开展应急处置。10分钟内,“混管追阳”队伍完成人员集结,对阳性核酸样本涉及的十名人员进行锁定。流调溯源组立即对十名人员开展流调溯源,以最短时间清查混管涉疫人员所在位置,并按照“查实一人、推送一人”要求,通知属地单位落实管控。与此同时,区域协查组、转运隔离组、社区封控组、核酸检测组、物资保障组、宣传舆论组、后勤保障组等各小组人员统筹调度、互相配合,科学有序开展区域封控、核酸检测、消毒消杀等工作。

9时14分,核酸阳性人员正式锁定。县疫情防控指挥部经向县委县政府汇报,并报请市疫情防控指挥部同意后,科学精准划定高风险区、中风险区和低风险区,同时对病例轨迹和活动频繁的区域——何家乡江源村实施封控管理和全员核酸筛查,对密接人员进行转运隔离。

检测现场,受检人员有序来到指定采样点,排队等候检测。按照疫情防控要求,各采集点合理划分了等候

区、采集区、缓冲区和临时隔离区等区域。演练时,受检人员全程佩戴口罩,保持一米距离,在完成身份验证、查验“双码”、询问近期接触史等环节后,依次进行采样。采集样本严格按照样本转运要求封存、装箱、转运。

11时50分召开衢州市疫情防控新闻发布会,向社会面发布常山疫情防控最新情况。随着各工作组陆续完成任务,演练圆满结束。

本次演练累计转运隔离人员75人,全部管控到位,截至当天15时55分,区域全员核酸检测10310份结果报告均阴性。“演练现场气氛严肃紧张,各环节组织有序,做到了指挥部统一领导、各工作组联防联控、各有关单位分级负责,达到了增强磨合、锻炼队伍、完善机制的预期目标,为进一步提升疫情应急处置能力积累了经验。”工作组成员纷纷表示,将以此次演练为契机,制定更加精准有效的措施,时刻做好实战转化和应急集合的准备,确保疫情防控万无一失,全面筑牢疫情防控屏障。

绍兴市越城区稽山 商会来常考察

本报讯(记者 陈倩 黄世超 童子遇)9月23日至24日,绍兴市越城区稽山商会来常考察。

商会代表团一行首先来到常山“两山合作社”,详细了解成立背景、运营思路、支撑体系等内容。近年来,我县秉持“绿水青山就是金山银山”理念,在全省率先实体化运作“两山合作社”,通过搭建集中收储、信息发布、流转经营、成果展示等功能为一体的平台,实现闲置资源变资产,资产变资本的蝶变。代表团对常山打通“两山”转化通道,探索绿色发展新模式的做法赞不绝口。

代表团一行还来到大和热磁常山产业园、浙江柚香谷投资管理有限公司、斯凯孚中国小圆锥滚子轴承基地,进车间、看产品、听介绍,高度肯定企业的生产规模和经营模式。在小乔(浙江)智能制造有限公司,代表团一行边走边看,体验了椭圆机、剃须刀、颈椎按摩仪等产品,对企业不断探索创新、提升核心竞争力,带动百姓增收致富的做法表示肯定。

在随后召开的座谈会上,县招商投资促进中心介绍了我县产业招商政策。听取介绍后,代表团表示,常山投资环境优越,“一切为了U”的发展理念让他们印象深刻。他们看到了常山的发展潜力,未来将共同寻找合作机会,加强两地联系,为常山跨越式高质量发展“添砖加瓦”。

24日上午,代表团一行来到中国观赏石博物馆、芳村未来乡村、新昌县达塘村“早上好”支部书记研学基地进行了实地考察。